



XXVI.
INTERNATIONAL
BEER FESTIVAL
BUDWEIS
2016

v Českých Budějovicích 6. února 2016

Závěrečná tisková zpráva

Mezinárodní pivní festival po šestadvacáté!

26. ročník Mezinárodního pivního festivalu (International Beer Festival), největší akce svého druhu v České republice, se konal 1. - 6. února 2016 v areálu Výstaviště České Budějovice a.s.

Příjemné prostředí, připravený doprovodný kulturní program, velká nabídka kvalitních, neznámých a zajímavých piv, pochutin a specialit přilákala na festival více než 5000 návštěvníků.

Soutěže o prestižní **Zlaté pivní pečeti** se letos zúčastnilo **237 pivovarů z 23 zemí** celého světa v **29 kategoriích**. Soutěžilo 1082 různých druhů piv. Tradiční součástí festivalu byli i dvě soutěžní kategorie pro výrobce minerálních vod o titul **Zlatý český pramen 2016**. Rozšiřující novinkou byla kategorie Cider.

Objektivita a regulérnost průběhu odborných soutěží byla garantována mezinárodními certifikačními autoritami **Bureau Veritas, TÜV SÜD Czech, 3EC International a Státní zemědělskou a potravinářskou inspekcí**. Vítězové jednotlivých kategorií k titulu získali i právo užívat příslušné označení na etiketách a k propagačním účelům. Degustace proběhly od pondělí 1. února do pátku 5. února 2016 v areálu Výstaviště České Budějovice v Pavilonu R2.

Účast v soutěžích o Zlatou pivní pečeť byl opět rekordní. Mimo již tradičně velkého zájmu z evropských pivních velmocí Německa, Rakouska, Belgie, Itálie, Holandska, Velké Británie i sousedního Slovenska, se účastnili pivovary z Japonska, Norska, Polska, Maďarska a USA. Z Ruské federace se účastnili pivovary z Moskvy, Severní Osetie a Uralu, zcela poprvé se představilo pivo z Finska a Španělska. Organizátory těší, že velmi roste počet zastoupených českých i zahraničních minipivovarů a pivovarských domů.

V Českých Budějovicích se v Pavilonu T pro veřejnost sešla tuzemská elita v podobě skvělé prezentace Budějovického Budvaru, Plzeňského Prazdroje, Staropramenu, Heinekenu ČR, mimořádných výrobců z Bernardu, Holby, Svijan, Náchoda a všech významných a nenahraditelných velkých a středních pivovarů, doplněné speciálním pivem z pivovaru Kout na Šumavě, desítky malých minipivovarů a pivovarských domů nejen z Českobudějovicka, Jižních Čech, Ostravy, Znojma,

Sokolova, ale I z Prahy a poprvé pivo z Cisterciáckého Opatství Ossegg. Své výrobky zde představilo 80 výrobců s nabídkou více než 350 druhů piva a cideru.

26. Mezinárodní pivní festival morálně zaštil

ministr průmyslu a obchodu ČR Ing. Jan Mládek, CSc., ministr zemědělství ČR Ing. Marian Jurečka, hejtman Jihočeského kraje Mgr. Jiří Zimola, generální ředitelka agentury CzechTourism doc. Ing. Monika Palatková, Ph.D., primátor města České Budějovice Ing. Jiří Svoboda, prezident Potravinářské komory ČR a prezident Agrární komory ČR Ing. Miroslav Toman, CSc., prezident Hospodářské komory ČR Ing. Vladimír Dlouhý CSs., ředitel Jihočeské hospodářské komory Ing. Luděk Keist, rektor České zemědělské univerzity v Praze Prof. Ing. Jiří Balík, CSc., dr.h.c., rektor Vysoké školy chemicko-technologické v Praze Prof. Ing. Karel Melzoch, Csc., rektor Slezské univerzity v Opavě doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D., děkan Zemědělské fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích Prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc., rektor Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích Marek Vochozka, MBA, Ph.D.

Festival zajistilo Výstaviště České Budějovice a.s. a produkční agentura REVEL **za podpory** České centrály cestovního ruchu CzechTourism, Jihočeského kraje, Brelexu, Pacovských strojíren, Rastalu, Media Marketing Servisu, Jihočeské televize, Regionální televize a Českého rozhlasu České Budějovice

Další informace najdete na www.pivnipecet.cz, www.vcb.cz
Konečné výsledky: oddíl Informace – 26. ročník

Alois Srb 603 542 281

Mgr. Naďa Schubertová 384 714 206



